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Období od pozdního podzimu až do zimy přineslo 
do naší mateřské školy mnoho krásných a radostných chvil. 
Děti pokračovaly v objevování světa prostřednictvím her, tvoření,
zpívání i pohybových aktivit, a zároveň se dále upevňovaly nové
vztahy a kamarádství, která vznikla na začátku školního roku.
Zima k nám dorazila nejen s prvními mrazíky, ale také 
s kouzelnými tradicemi, které jsme si společně užili. Navštívil nás
Mikuláš s andělem a čertem, děti se těšily na příchod Ježíška 
a připravovaly vánoční tvoření, dárky i vystoupení. Využili jsme
také zimní počasí – děti si vyzkoušely zimní sporty, hry na sněhu 
a pozorování přírody v zimním období. Všechny tyto zážitky
přinesly dětem nové poznatky, radost a společné prožitky, které
jsou pro toto období tak typické.
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Vážení čtenáři a přátelé školy

Co se v MŠ dělo?

Mateřská škola společně převzala v lednu 
v Praze cenu „Ď“ za dlouhodobou mezigenerační
spolupráci. Nominace přišla od Domova
důchodců Dvůr Králové nad Labem, kam děti
pravidelně docházejí již několik let a společně se
seniory prožívají radostná dopoledne plná
tvoření, zpívání a sdílení. Velmi si vážíme
možnosti být součástí tak smysluplného
propojení generací a těší nás, že i zdánlivě
obyčejná setkávání mohou získat tak krásné
ocenění.

Zimní období přineslo také řadu dalších událostí, které dětem
nabídly nové zážitky a prostor k objevování. V mateřské škole
proběhl veselý karneval plný kostýmů a tance, děti si vyzkoušely
zimní sporty a hry na sněhu a společně jsme se zapojili 
do masopustního průvodu pořádaného ZŠ Podharť. Starší děti měly
možnost navštívit ZŠ Schulzovy sady, kde si vyzkoušely zajímavé
pokusy a objevovaly svět vědy hravou formou. Naši předškolní děti 
se také zúčastnily zápisů do základních škol, kde si vyzkoušely první
setkání se školním prostředím a ukázaly, co všechno se během
docházky do MŠ naučily. Pokračovala také naše spolupráce s
Domovem pro seniory.
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Mgr. Iva Bednářová, ředitelka školy

Co nás čeká?
S blížícím se jarem nás v mateřské škole čeká období plné nových začátků,
tradic a radostných událostí. Společně s dětmi se budeme věnovat
tématům probouzející se přírody, prvním jarním pozorováním a tvoření
inspirovanému tímto krásným obdobím. Čeká nás vítání jara spojené 
s tradičním vynášením Morany, při kterém si děti připomenou lidové zvyky
a symbolické loučení se zimou. V průběhu jara nás také čeká zápis 
do mateřské školy, významná událost pro budoucí školkáčky i jejich rodiče.
Těšit se můžeme i na další společné akce, jarní projekty a venkovní aktivity,
které dětem umožní objevovat svět kolem sebe s radostí, zvědavostí 
a chutí učit se novým věcem.

18. 3. 2026 - Den otevřených dveří
3. 4. 2026 - 6. 4. 2026 - Velikonoce
14. 4. a 15. 4. 2026 - zápis do MŠ
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eskymácký den
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Čas letí jako voda a než jsme se nadáli, ocitli jsme se 
v nejkouzelnějším období roku – v adventu. 
V naší mateřské škole jsme si toto krásné předvánoční
období společně s dětmi opravdu užili.

V adventním čase nás čekal také projektový den „Nebíčko a peklíčko“. 
Děti přišly převlečené za andílky a čertíky a celý den jsme si užili soutěží 
a tematických aktivit. Na konci týdne nás navštívila i opravdová čertovská
návštěva. Děti byly statečné a za své písničky a básničky si vysloužily drobnou
odměnu.

Po návštěvě z „pekla“ jsme se 
s chutí pustili do příprav 
na Vánoce. Společně jsme
ozdobili vánoční stromeček 
a slavnostně vyzdobili naši třídu.
Děti si také vyzkoušely vyrobit
betlém z různých materiálů 
– z papíru a modelíny. 

Zima nám letos opravdu přála. Díky bohaté
sněhové nadílce jsme mohli trávit spoustu
času venku. Děti stavěly sněhuláky a různé
stavby ze sněhu, užívaly si bobování 
a zimních radovánek. Třída Sluníček 
si dokonce vyzkoušela vlastní 
„zimní olympijské hry“, při kterých si děti
zasoutěžily v tradičních zimních
disciplínách. 
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Myslíme také na zdraví. 
V rámci prevence proti
nemocem jsme si povídali 
o bacilech, hygieně a správné
péči o tělo. Velký úspěch měl
„Doktorský den“, kdy děti přišly
převlečené za lékaře 
a zdravotní sestřičky.
Navštívily nás i skutečné
sestřičky, které dětem ukázaly
pomůcky ze své praxe 
a přiblížily jim svou důležitou
práci.

A teď už se pomalu těšíme na jaro. Vyhlížíme první sluneční paprsky 
a nové zážitky, které nás v dalších měsících společně čekají. 

5

Mateřská škola Elišky Krásnohorské
Dvůr Králové nad Labem

pracoviště Verdek

Kukátko                                                                                                         zima 2025/2026

Protože nám počasí přálo, uspořádali jsme také „Eskymácký den“. Děti přišly 
v krásných kostýmech – jako tučňáci, Eskymáci či mroži – a společně jsme si
postavili vlastní iglú. Nechyběly hry, pohybové aktivity ani povídání o životě 
v chladných krajinách.
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Přestože zima je období spánku
broučků, u našich Berušek je tomu
úplně naopak – byl to čas pohádek,
zážitků, radosti i sněhových překvapení. 

Předvánoční čas jsme si zpříjemnili s pohádkou 
O perníkové chaloupce. Vůně perníčků provoněla
celou třídu a děti si na vlastní kůži vyzkoušely, 
že pečení je skoro takové kouzlo jako v pohádce.
Nezapomněli jsme ani na druhé – potěšili jsme
seniory a zvířátkům jsme ozdobili stromeček jablíčky,
mrkvičkami a dalšími dobrotami.

A pak přišel konečně sníh! Společně se třídou
Žabiček jsme postavili pořádného sněhuláka, 
který nás inspiroval k dalším zimním objevům.
Zkoumali jsme sníh, procvičovali prstíky při tvoření
a vydali se do „krajin věčné zimy“. 

Děti poznávaly život tučňáků 
i Eskymáků, učily se jejich
pozdravům a při pohybových
hrách zjišťovaly, že život v mrazu
není žádná legrace. A to ani 
pro místní ptáčky, jimž jsme se
také věnovali celý týden. 
S vlastnoručně vyrobenými
dalekohledy jsme pozorovali
okolí školky, poslouchali ptačí
zpěv a také krmili naše opeřené
návštěvníky. 
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K únoru tradičně patří karneval a letos se
rodiče při tvorbě kostýmů nenechali
zahanbit, a tak jsme přímo 
na přehlídkovém mole mohli vidět piráty,
sněhuláčka, policisty, příšeru, berušku 
a dokonce k nám zavítal i jeden
superhrdina. Karnevalové veselí rozzářilo
třídu barvami i smíchem a závěrečnou
tečkou byla návštěva veselého klauna.

Nechybělo ani téma „Moje zdraví“. 
Děti si hrály na lékaře, zubaře 
i lékárníky a mimo jiné také doslova
bojovaly s bacily. Důležité je také
pečovat nejen o naše tělo, ale i o mysl.
Tomu jsme se věnovali v rámci
projektového týdne „Poznám, co mám
rád“. Skrze smyslové prožitky se děti
učili vnímat nejen své pocity, ale
zároveň i pocity druhých s čímž dětem
pomáhal kamarád - příšerka Eddie. 
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Po podzimu přišel čas adventu, který se nesl 
ve znamení příprav i samotných akcí. 
Jednou z nich byla návštěva Mikuláše, čerta 
a anděla. Tato trojice přišla zjistit, zda byly děti 
ve třídě Medvídků hodné, zda si po sobě pěkně
uklízejí hračky a zda se k sobě hezky chovají.
Vzhledem ke spoustě sladkých odměn, které děti
ve svých balíčcích našly, se zdá, že se o tyto
základy přinejmenším velmi snažily.

Třída Medvídků se podílela na výzdobě
výlohy DPS v části Strž. Tématem byla
Antarktida. Společnými silami jsme
malovali ledové kostky na iglú 
pro tučňáky a vyráběli samotné tučňáky
– obkreslovali jsme je, stříhali a lepili.
Téma nás velmi zaujalo, a tak jsme
pomocí výtvarné techniky s prašnými
křídami vytvořili i ledního medvěda. 
Při aktivitách jsme si také vyzkoušeli
napodobovat chůzi tučňáků a ledních
medvědů.

poznávají
bacily



Mateřská škola Elišky Krásnohorské
Dvůr Králové nad Labem

pracoviště Elišky Krásnohorské

9

Kukátko                                                                                                         zima 2025/2026

Jedním z našich týdenních tematických celků
bylo zdraví, bacily a vitamíny. Učili jsme se o tom,
jak bacily vznikají a jak jim můžeme předcházet.
Poznávali jsme vitamíny prostřednictvím ovoce 
a zeleniny a děti ochutnávaly podle vlastního
výběru různé „vitamínové“ dobroty. Tvořili jsme
”Rýmáčka” a “Bacil”. Navštívili jsme 
také tělocvičnu, kde jsme si protáhli tělo a posílili
kondici. Nezapomněli jsme ani na pozorování
přírody – sledovali jsme tání ledu a sněhu 
a objevili první sněženky. Ve třídě jsme si 
na vlastní oči vyzkoušeli pokusy s čistotou rukou,
pozorovali tání ledu a sněhu a pomocí pipety
přidávali barevnou tekutinu.

Únor je měsícem karnevalů a my jsme si
ho užili s pohádkovými postavami 
a velkým karnevalovým dnem plným
soutěží, písniček, tance s balónkem, her 
a vlastního divadla. Děti kreslily
pohádkové postavy a společně jsme
vytvořili ledové království a malovali Olafa.



Tradičně jsme také pekli
perníčky – a vůně se linula
úplně všude! 
Některé perníčky měly sice
tvary, které by nikdo neuhodl,
ale chutnaly výborně. 
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Zima byla letos opravdu veliká, a tak jsme si 
ji pořádně užili! Čekalo nás spoustu zimních
dobrodružství. Nejvíc nás nadchly pokusy s ledem
– zkoušeli jsme, co všechno vydrží mráz, jak rychle
led taje a jestli si s ním můžeme hrát (můžeme,
ale studí).

Bavilo nás to tak moc, že jsme se
vydali na další pokusy 
do základní školy Schulzovy sady,
kde jsme si připadali jako
opravdoví vědci.
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Téma „Co dokáže mráz“ nás
opravdu bavilo. Zkoumali jsme,
jak vzniká led, co všechno
dokáže zamrznout a skládali
jsme zmrzlé vločky z různých
předmětů. Někdy jsme byli
překvapení, co všechno mráz
zvládne – je to hotový
kouzelník!

Nezapomněli jsme ani na zimní olympiádu, kde jsme si vyzkoušeli, jak šikovní 
a rychlí dokážeme být. Sportovali jsme, soutěžili a fandili si navzájem. 
S tím souviselo i téma „Zdraví a lidské tělo – zázraky našeho těla a smysly“.
Povídali jsme si o tom, co všechno naše tělo umí, jak fungují naše smysly 
a proč je důležité o sebe pečovat. Protože když jsme zdraví, zvládneme úplně
všechno!

Navštívil nás také Mikuláš, 
a protože jsme se nebáli,
připravili jsme si pro něj
pásmo básniček, písniček 
a dokonce i taneček. Myslíme,
že se mu u nás moc líbilo 
(a čert si nikoho neodnesl!).
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Zimní měsíce u Kočiček byly plné zážitků 
a uběhly rychle jako jízda na saních (ani ten sníh
tentokrát nechyběl). Mikuláš děti chválil, anděl se
mohl usmívat a čert téměř neměl proč hudrovat.
Potěšila ho písnička o čertovském guláši. 
Děti se nemohly dočkat vánočního času. 

V novém roce mysleli kluci a holčičky
na ptáčky i jiná zvířátka. Jak žijí, 
jestli mají v lednovém mrazu všeho
dostatek. Provázela je pohádka 
„O dvanácti měsíčkách“, „O rukavičce“
nebo ta, „Jak krtek uzdravil myšku“. 
V souvislosti s ní se děti dozvěděly
mnohé o zdraví či lidském těle. 
Potom přišla na řadu masopustní
veselice plná fantazie, barev, muziky 
a převleků. Tanec s medvědem, 
to člověk běžně nezažije. 

Krátily si ho třeba všelijakým vyráběním a hrami nejen ve školce,
ale i při adventním setkání s babičkami a dědečky v domově
důchodců. Taková pohybová hra na linecké cukroví, panečku, 
při ní jsme se nasmáli. Při adventním bingu se staroušky zase
úplně všichni vyhráli. 

OLYMPIJSKÉ HRY
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Zimní olympijské hry nenechaly nikoho „sedět na střídačce“. Ve třídě byl
„zažehnut“ stylizovaný olympijský oheň, za zvuků olympijské a naší hymny
proběhlo slavnostní zahájení, sportovci složili slib a opravdu se snažili
dodržovat fair play při zkoušení všech disciplín. Závody nejsou totiž jen 
o výhře, ale o odhodlání, překonávání sebe sama, o spolupráci, vzájemné
podpoře, sdílení zážitků a radosti. Ani paraolympionici nezůstali zapomenuti.
Na konec se děti o sportovní nadšení podělily také se starými známými
z domova důchodců. Úsměvy při hokejovém klání na stolcích s pomocí
špachtlí a víček zářily po celé hale nehledě na věk. 

Jako poděkování za milá a
pravidelná setkávání s uživateli
domova důchodců byla naše
školka nominována na cenu „Ď“
a za rok 2025 tuto cenu také
získala. Je nám to velkým
potěšením.
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Ačkoli se zima oblékla do bíla, třídu Žabiček
ovládly veselé barvičky. 

Ale nepředbíhejme. 

Adventní a vánoční čas strávily Žabičky poměrně tradičně
vánočními přípravami, mikulášskou a vánoční besídkou.
Nechyběla ani vánoční výzdoba – stromeček, věnečky,
vánoční pečení a koledy a samozřejmě také dárečky. 
Ježíšek nadělil spoustu nových hraček a pomůcek do školky,
ale nezapomněl ani alespoň drobným dárečkem potěšit taky
každé z dětí. 
Vánoční veselí zvolna přešlo do toho karnevalového, třídu Žabiček čekal
Barevný projektový týden, který vrcholil pátečním Duhovým karnevalem. 



Pondělní výzdoba i oblečení dětí
zalila barva zelená, 
úterý červená, ve středu modrá,
ve čtvrtek žlutá, až konečně 
v pátek se všechny barvičky slily
do jednoho velkého 
a barevného karnevalového reje. 
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Zima byla krásná, ale taky
dlouhá, tak už všichni
netrpělivě vyhlížíme jaro!
Máme velké plány – tak se
těšte na příště! 



Jednoho dne k nám do třídy přišla nečekaná
návštěva - skřítek Rampoušek. Pověděl nám, 
že ho posílá jeho královna Zimní paní 
s důležitým vzkazem a prosbou. 
V posledních letech jí totiž ubývají síly na její
bílé čarování, a tak by chtěla děti požádat, zda
by jí s výzdobou jejího sněhového království
nepomohly. Děti samozřejmě Zimní paní
nedaly košem a s nadšením se pustily do
práce.

Během celého zimního období děti pilně kreslily, malovaly a vyráběly. 
Zimní paní byla z jejich práce tak nadšená, že jí to dodalo novou mrazivou jiskru
a nakonec jsme se všichni bílé zimy opravdu dočkali. A co víc – při našich
toulkách zimní krajinou jsme s sebou pravidelně nosili fotoaparát 
a fotografovali sněhové a ledové výtvory kolem nás.

V zachycených tvarech a strukturách jsme
potom hledali, co nám připomínají a dotvářeli je.
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Kreativitu a fantazii jsme
také naplno zapojili 
při kolorování ve sněhu,
výrobě ledových plastik,
při výpravě k ledopádům
a samozřejmě při stavění
sněhuláků. 

Před příchodem jara nás
čeká Loučení se Zimní paní.
Připravujeme výtvarnou
galerii a krátké vystoupení,
kam budou srdečně zváni
rodiče, prarodiče,
sourozenci, kamarádi 
ze školky a další, kdo se 
o nás ve školce starají. 



v KOVÁRNĚ
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Děti ze třídy Zelená pastelka společně 
s dětmi ze Žluté pastelky se v rámci
tematického týdne o povolání vydaly 
na zajímavou exkurzi do místní kovárny.
Pro většinu z nich to byla první návštěva,
kde se dodnes provozuje jedno 
z nejstarších řemesel. 



Velký obdiv také vzbudily
všechny rozpracované
výrobky, které jsem si
prohlédly. Největší radost
však dětem udělal malý
dárek – pan kovář jim v
průběhu návštěvy vyrobil
krásného kovového
ledňáčka, kterého si děti
odnesly do školky jako
památku na tuto návštěvu. 

Mateřská škola Elišky Krásnohorské
Dvůr Králové nad Labem

pracoviště Slunečná
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Exkurze byla
velkou příležitostí,
jak poznat tradiční
řemeslo a práci
lidí, kteří ho udržují
dodnes. 

Po příchodu do kovárny nás zaujalo prostředí plné různých nástrojů, ale
také typické zvuky a vůně spojené s tímto řemeslem. Pan kovář nám
ukázal, jak se pracuje s kovem, ohněm a vysvětlil nám, k čemu
jednotlivé nástroje slouží. Děti pak mohly sledovat, jak se rozžhavený
kus kovu postupně mění v nový výrobek. 



modrá pastelka
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Zimní období v mateřské škole nemusí být 
jen časem chladu a kratších dní. 
Naopak – přináší jedinečné možnosti k rozvoji
dětských schopností, kreativity i vzájemné
spolupráce. Letošní zimu jsme si užili naplno, 
a to jak venku na sněhu, tak při tvoření ve třídě.

Děti stavěly sněhuláky, vytvářely sněhové
stavby a společně budovaly „sněhulákovou
školku“. Při koulování, přenášení sněhu 
a tvarování staveb si procvičovaly hrubou
motoriku, koordinaci pohybů i rovnováhu.
Zároveň se učily plánovat a domlouvat.
Společný cíl podporoval komunikaci,
respektování nápadů druhých i schopnost
rozdělit si role. Přirozeně tak vznikaly situace,
ve kterých si děti osvojovaly základy týmové
spolupráce. 

kreslí do sněhu



Zima nám také poskytla prostor pro
vnímání počasí a vlastních nálad.
Společně jsme pozorovali proměny
oblohy, mráz, vítr i slunečné dny.
Povídali jsme si o tom, jak se cítíme,
když je venku jasno, a jakou náladu
může přinést pochmurné počasí.
Děti se učily pojmenovávat 
své pocity a uvědomovat si, 
že stejně jako se mění počasí,
mohou se proměňovat 
i naše nálady. 

Hravá zima nám tak přinesla nejen
radost z pohybu a tvoření, ale i cenné
zkušenosti v oblasti spolupráce,
komunikace a sebeuvědomění. 
Každá sněhová stavba, barevný
obrázek ve sněhu či společně
vytvořená koláž byla malým krokem 
k rozvoji dovedností, které děti využijí
nejen ve školce, ale i v dalším životě.

Velký úspěch mělo také kreslení do sněhu vodovými barvami. Tato aktivita
rozvíjela nejen kreativitu, ale i smyslové vnímání a radost z experimentování.
Každý obrázek byl originální a pomíjivý, což dětem umožnilo prožít tvorbu bez
obav z chyby – sníh se totiž může kdykoli proměnit a nabídnout 
novou příležitost.

Mateřská škola Elišky Krásnohorské
Dvůr Králové nad Labem

pracoviště Slunečná
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v ČERVENé PASTELce

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
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Na začátku ledna se již tradičně děti 
z Červené pastelky zapojily do Tříkrálové sbírky.
Převlečené za Tři krále – Kašpara, Melichara 
a Baltazara – vyrazily do ulic s koledou a přání
zdraví, štěstí a pokoje do nového roku.

Malí koledníci navštívili několik domů 
v okolí, kde zazpívali koledu a připomněli
tak krásnou českou tradici. 
Mnozí obyvatelé je přivítali s úsměvem 
a s radostí přispěli do sbírky, 
která pomáhá lidem v nouzi.



Mateřská škola Elišky Krásnohorské
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Pro děti tato akce byla nejen zpestření 
a milým zážitkem, ale také příležitost poznat
význam pomoci druhým a udržovaní
lidových zvyků. 

Koledníci chodili nejen koledovat,
ale také jsme ve třídě vyráběli
tříkrálové koruny, naučili jsme se
psát písmena K, M a B a tvořili jsme
postavičky Tří králů.

23
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Děkujeme všem, kteří koledníky přivítali a podpořili dobrou věc.



Během zimního období jsme s dětmi prožili
mnoho zajímavých a radostných akcí.
Na začátku ledna nás ve školce navštívili 
Tři králové. Společně jsme si povídali 
o této tradici, připomněli jsme si jejich putování
a zazpívali si známou koledu. Pro děti to bylo
milé a slavnostní zpestření zimních dní.
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A MASOPUST
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Užili jsme si také oblíbený pyžamový den
 ve školce, kdy děti přišly v pyžamech a celý
den se nesl v pohodové a veselé atmosféře.

Dalším zajímavým zážitkem byla návštěva ZŠ Schulzovy sady, kde si pro nás
žáci připravili chemické pokusy. Děti se zaujetím sledovaly různé experimenty
a měly možnost nahlédnout do světa vědy hravou a zábavnou formou.
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Na závěr jsme si společně připili dětským šampaňským,
pochutnali si na drobných dobrůtkách a každé dítě si
odneslo diplom za masku jako památku na vydařený
karneval. Zimní období tak bylo plné radosti, nových
zážitků a společně strávených chvil.

Masopustní veselí jsme si ale neužili 
jen jeden den – masopustní atmosféra
nás provázela po celý týden i u nás 
v mateřské škole. Vyvrcholením byl
masopustní karneval, kde děti přišly 
v krásných a originálních maskách.
Čekalo je dopoledne plné her, soutěží,
tance a zábavných úkolů.

Během programu děti poslouchaly
veselé masopustní písničky, sledovaly
průvod jednotlivých tříd a obdivovaly
nápadité a barevné masky. Poté jsme
se i my připojili k ostatním a vydali se
do průvodu společně s celou základní
školou. Děti si užívaly slavnostní
atmosféru a měly radost, že mohou
být součástí této společné akce.

V úterý 17. února 2026 jsme se s dětmi
zúčastnili masopustního průvodu 
v ZŠ Podharť. Na tuto událost jsme se
připravovali již několik dní předem 
ve školce. Děti si s nadšením vyráběly
vlastní masopustní čepičky, 
které si zdobily podle své fantazie. 
Při tvoření si procvičily jemnou motoriku,
soustředění i kreativitu a měly velkou
radost z toho, že si na průvod mohou vzít
něco, co samy vytvořily.



Vrchol celé výpravy přišel se stavbou stroje času. Děti pracovaly s obrovským
nadšením. Montovaly a lepily tlačítka, kontrolky, protahovaly kabely, kreslily,
vrtaly i zatloukaly. A stroj opravdu fungoval.
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V oranžové pastelce
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aneb když zima neznamená nudu

Zimní období se může někomu zdát nekonečné.
Samá tma, šedivo a čekání na jaro. U nás 
ve školce to ale rozhodně nehrozilo. Zimu jsme si
zpříjemnili dobrodružnou výpravou časem. A že to
nebyla jen tak ledajaká cesta. Pomohl nám k ní
námi vlastnoručně sestrojený stroj času.

I když ještě neumíme přesně říct, kolik
je hodin, postupně se učíme chápat,
co je minulost, přítomnost 
a budoucnost. Povídali jsme si o čase,
prohlíželi rodinné fotografie dětí, jejich
blízkých i domovů a porovnávali, 
jak vypadaly dříve a jak dnes.

Nezůstalo ale jen u povídání. 
Vyráběli jsme papírové hodiny, zkoumali
čas pomocí pokusů a porovnávání.
Zjišťovali jsme, za jak dlouho vyklíčí fazole,
jak rychle shoří papír nebo kdo se
pohybuje nejrychleji při chůzi, běhu 
či plazení. Procvičili jsme i sluch, 
když jsme pátrali po schovaném tikajícím
budíku.
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Než jsme se podívali do budoucnosti, nejprve jsme se vydali do minulosti. 
Děti musely zdolat časoprostor a prolézt úzkým tmavým tunelem. Na jeho
konci je čekalo seznamování s předměty, které používaly naše babičky 
prababičky. Pro mnohé to bylo první setkání s věcmi, které dnes už běžně
nevídáme. Smích a nadšení byly zaručené.

Poté jsme zamířili do budoucnosti. Společně jsme přemýšleli, jak by mohl svět
vypadat za několik let. Pomocí umělé inteligence se děti podívaly 
na své fotografie a zjistily, jak by mohly vypadat přibližně za sedmdesát let. 
Na závěr je čekalo milé překvapení. Zhlédly krátká videa, ve kterých samy sobě
jako budoucí babičky a dědečkové posílaly vzkaz z budoucnosti. 
Nechybělo dojetí ani smích.

Jedno je jisté. Čas s námi rozhodně neutíkal pomalu. A kdo ví. Možná náš 
stroj času ještě někdy znovu nastartujeme.
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18. 3. 2026 - Den otevřených dveří

14. 4. a 15. 4. 2026 - zápis do MŠ

3. 4. 2026 - 6. 4. 2026 - Velikonoce

Provoz o letních prázdninách

1. 7. 2026 - 24. 7. 2026 
na pracovišti MŠ Slunečná

27 .7. 2026 - 31. 7. 2026 
všechny pracoviště uzavřeny

 3. 8. 2026 - 24. 8. 2026 
na pracovišti MŠ Elišky Krásnohorské
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